OpToueHTp u yron 60°.
TpeyzornbHuk ¢ yerom 60° obriadaem pssdom riroborbIMHbIX ceolUCMe U NMpu3HaKos, 8 MmoM yucre
C8s13aHHbIX C OPMOUEHMPOM.
1. B TpeyronbHuke ABC: O — LeHTp ONMcCaHHOW OKPYXXHOCTW, BB — BbiCcOTA.
[okaxute, yuto ZLABO = ZCBB;.
Paccmompume criyqyali ocmpoy20sibHO20 U criydal myrnoy20/ibHO20 mpey20sibHUKa.
2. B TpeyronbHunke ABC: O — UeHTp onMcaHHOW OKPYXXHOCTU, R — ee paguyc, H — opTOLEHTp.
A) OokaxuTe, yTo BH = R TOorga v Tonbko Toraa, korga £B = 60° unu 120°.
Paccmompume pa3sHble criyqau.
b) dokaxuTe, 4To B NnepBoM criydae Toukm O n H CMMMEeTPUYHbI OTHOCUTENbHO BUCCEKTPUCHI
BHYTPEHHEro yrna B TpeyrosnbHWKa, a BO BTOPOM — BHELLUHETO.

3agaum Ana caMmocToTesIbHOro peLleHus
O603HaueHus.
O — ueHmp onucaHHOU oKpyxHocmu, R — ee paduyc, H— opmoueHmp, | — yueHmp enucaHHou
OKpYyXHocmu, I, — yeHmp eHes8rnucaHHoU OKpY)XHocmu, Kacatrou,elicss cmopoHbl AC.

1. B TpeyronbHuke ABC ~ABC = 60°. A) Jokaxute, 4to Toukm A, O, I, H n C nexaT Ha ogHoun
OKPY>XHOCTU. Paccmompume criydal o0cmpoya0sibHO20 U Criydal myrnoy20sibHO20 mpey20sibHUKaA.
B) [lokaxuTe, Y4TO LEHTPOM 3TON OKPY>XHOCTU aiBNnseTca Touka W (cepeguna gyrm AC).
B) Ookaxute, yto OBHW —pom6. IN) OokaxuTe, 4To O n W cuMmMmeTpudHbl OTHOCUTENBHO Npsimon AC.
2. B TpeyronsHuke ABC /B = 60°. lokaxuTe, yto /1O = IH v 1,0 = I,H.
3. B octpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC /B = 60°. [okaxute, yto npamass OH oTcekaeT ot ABC
PaBHOCTOPOHHWUIN TPEYrONbHUK.
4. A) B octpoyronbHom TpeyronbHuke ABC /B = 60°, BbicoTbl CE n AD nepecekatoTcs B Touke H.
HokaxuTe, yto O nexuTt Ha obuwen duccektpuce yrnos AHE n CHD .
B) B octpoyroneHom TpeyronsHuke ABC #B = 60°. ycTb M n N — TO4KM nepeceyeHunsi cepeanHHbIX
nepneHavkynapos kK otpeskam AH n CH co ctopoHamu AB n BC coOTBETCTBEHHO. [Jokaxute, 4To
Toukn M, N, O n H nexat Ha 0gHOM NpsiMON.
5. B octpoyronbHoMm TpeyronbHuke ABC /B = 60°, BM — meanaHa, L — cepeguHa OB. [JokaxuTte, 4YTo
LM 1 OH.
6. BocctaHoBuTte TpeyronbHuk ABC no gsym Todkam: H un [, ecnu nssecTtHo, 4Yto /B = 60°, a pagnyc
ONUCAHHOWN OKPYXXHOCTU paBeH R.
7. B octpoyronibHoM TpeyronbHuke ABC /B = 60°. OKpy>XHOCTW, ONUCaHHbIE BOKPYT TPEYroribHUKOB
AHB v CHB, nepecekatoT npambie BC, AB B Toukax 4, u C, COOTBETCTBEHHO. [lOKaXunte, 4TO TOYKK

4,, C, v H nexat Ha oQHON NPAMOW.

8. A) B octpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC: /B = 60°, BL — buccektpuca. OnmcaHHas OKpYXHOCTb
TpeyronbHuka BOL nepecekaeT ONUCaHHYIO OKPYXXHOCTb TpeyronbHuka ABC BTOpMYHO B Touke D.
[okaxunte, yto BD 1 AC.

B) B octpoyronbHom TpeyronbHuke ABC: ZB = 60°. buccektpuca BL nepecekaeT ONUCaHHYy
OKpYXHOCTb B Touke W. X — Touka nepecedeHna WH n AC. Jokaxute, yto O, L, X n H nexat Ha
OLHOW OKPYXXHOCTW.

9. B ocTtpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC yron B paBeH 60°. OKpyXHOCTb C LieHTpoM H n paguycom
HB BTOpOn pa3s nepecekaeT npsimble BA n BC B Toukax M n N coOTBETCTBEHHO. [JOKaxuTe, 4TO
npsimble AN n CM napannenbHbl (M1 coBnagator).

10. B TtpeyronbHuke ABC: /B = 60°; LA = 45°, M — cepeanHa BC. [okaxute, 4yto npsamas MH
npoxoanT Yepes cepeauHy ayrm AC.



